FME
A ERE AR
2 MW ZBERTBAREXR TEKR
BRI XN RN 35
4 LR T RO R A 3T At
5 R A S
L6 EHTEER (M5 )
T TR R K
L8 BT EAR ()
S AFEEINT (VRE)

S N U U U S SO SO N

4.1 AP RIS
I s 100 210 P4 PR i P YL 43 A S8 N A PR R 37, A8 Ak 16 H 3 5 R 3% ERT R T B P R
H122 o R4

OB

V-D=p,, VxE =——

Pt or
V-B=0, VxH:Jf+aa—D 4.2)

t

(ERR I SN T, p, =0, J, =0, D=e,E, H=Blu,, #

V-E=0, VxE:—a—B
ot
V-B=0, VxB:yOgoa—E (4.2)
ot
M
0 O°E
VX(VXE)=——(VxB)=—u,6, ——
( ) az( ) = — 1&g o
Vx(VxE)=V(V-E)-V’E
TRAXT E RIFFRIES
1 0°E
V’E-—-—-=0 4.3
c? ot (4-3)
[FI A5G T B M5 IREBN T2
vz-uin—o 4.4)
c? ot? '

E M B A5 MR,



1

VHo€o
ST JITAT AT PR A L o () A R T
4.2 MHEBR ZBWEZTEMUEXRR P

CcC =

= 299792 458 m/s (4.5)

I
B AR hy o PR L -
E(x,t) = E(x)coswt , B(x,t) = B(x)coswt
HREHIEA
E(x,t)=E(x)e”™, B(x,t)=B(x)e™ (4.6)
ZIUNEN: ¢

RS ] — A T, HLHUA 3 & FIHE T3 0 — et 2 A3 1) pR 4
e=¢(w), u=p(w)
DO B, 10 R PRSI SN N A & = W8, p="HE:
D=c¢E, B=uH 4.7)
SHR LGN HNRZBEZLTTE WEKHR
FEA5 ) [ PR B S AN TN, pe =0, J; =0, 7724k

V-D=0, VxE = —a—B
ot
V-B=0, vsm =L (4.8)
ot
¥ (4.6)F1(4. 7)1 (4.8), 15
V-E(x)=0, Vx E(x)=iouH (x)
V-H(x)=0, Vx H(x)=—-iweE (x) (4.9)

R VYA RET, JUAEE 2 FEE 4 sCORBNI. HGE 2 SUMBUZEIA S 3 20 HUER 4
AROHOBE R g 55 1 50, BRI, b T Inf il i, FERE S B DU AN LB 5 &

e, (D,-D)=0;, e, x(E,-E)=0

e, (B, -B,)=0, e, x(H, - H,)=ay

LS 2 fIes 4 U T



e, x(E,-E)=0, e, x(H,-H)=0qa, (4.10)
i AL IX PN ILME R R, eI AR B AL
XF(4.9) 5 2 AKBESE, I e 4 3, LB LN N IEEOEY) E 122
JiFE:

V?E(x)+k’E(x)=0 (4.11)
Kb k=ofus =212 (AT k = 0ylppe, = olc) (4.12)

Ay PR AR T BB, K i B 5 R (4. 10) A gk 6 2036 AL 4 1 <
V-E(x)=0  (Bi55M (4.13)

FEAIE 5 LB 5 A0 AR 5 2 TR HP AR B I, 0 25 2tk 380 50 A 2 A JoT P9 35 A2 IR 2% T
(4.10)F141F(4.13), 725 S0 (4.10) 55— R sy E, & ME—1).
filgth E Jo, th1(4.9)5 2 ARIAT R s

B(x) = uH (x) = —éVxE(x) (4.14)

[ B, TTFR41(4.9), IR T #3-4k 37 B T 22 0 257 1% :
VZB(x)+k*B(x)=0 (4.15)
V-B(x)=0 (M) (4.16)

TEAENE ) ) U S5 A0 5T 0 2 ZXINE 2507 12 (4.15) FH 45 A1(4.16), 76 5 TH 1 30 2 (4.10) 5 25X
tddn B, WIEME—). i B )5, d1(4.9)% 4 30 RIS 1 )

E(x)=——"VxB(x) @.17)
o
L I MBI T 3 P T
AR S — V) FEURER 35 PTG H 2 A B0 P T 22 DR 485 SR K e 2207 7
V2E(x)+k*E(x)=0 (4.18)
V-E(x)=0 (B (4.19)

AT AR B LTI 0, 24 B P T T e A I
WrRE  k=ke,



2
i HR(4.18) K d fﬁx) +k°E(x)=0
X

EHAMEY E(x) = Ege™

m&tEV-E(x)=0,1H
e, a—i-[Eoeikx] =ike -E(x)=0, WkLE, ENkY
E 43Rk A0y
E(x,t) = E(x)e™™ = E '™
W PIARAL N ¢ =kx—wt (4.20)
5Kk = ke, 1FEAZHIATE VI, #G2 S AH AL A5 LT & a5
¢ =kx — ot =HH

xR 2 8] (0 34, A5ATE

o= % _ - =8 (A ) (4.22)

IWINER NS

n=lE, (4.22)
Rl e, SR G, T Rin 550G ——0i. Z = \/% PR A TR BT
HASHAR IR A5, 2947

n=1, v=c, Z, =4 ule, =376.7Q

TEAT T8 7 T A 43R 10 T THT
WrRtE k=ke +ke, +k.e. (4.23)
H13%) E(x,t) = Eje'*~™ (4.24)
BHRIARAL p=k-x—awt (4.25)

5 K TEAS AT R T 16, 4052 S M.
HV-E(x)=0, 1 ik-E=0, Il kLE

W39y 4



B(x) = _LV X E(x) = —LV X [Eoel'(k‘xfwt)]
@ )

. . (4.26)
=—xE=—e, xE
w v

CIEIEERCASS
(1) 2850, E, B, k —#1EL, Mk-E=0, k-B=0, MHEXxB—k Jjm.
(2) 35 Pt

E 1

£ _ _ S PE BT A A 4.27

2 \/E v (MRS5S ) (4.27)
E 1
—= =c (B ) (4.28)
B Juee,

P )

H B ) E (SR B)— MR MR 5 e % kTP (iR, 2 K = ke, WU E
A4

E=Ee +Ee, (4.29)

(1) # F MARMIGLAE— % LN E, = 0,E, #0, R E, #0,E, = 0), 12 ki
Hei—— 5 A AR,

() (ERRAERE I T, & E MRSERENE R, B2 0o e R (2
E. =E,) SUiemmides ChE, £ £, ¥ E WA ENETER, By Z2hem
A e L 0 0 5.

ST 0 B A R

i L L P 5] O 205 T,

wzégEz +i32 (4.30)

2p
BT B=FElo=\usE, Mok FHaE=HiRE CCAFEINBALE ) . Be i SR (5
w = ¢E* = gEZcos® (k- x — wt) (4.31)

RE L 5 1B I {EL A



1
S=ExH=="ExB=./duE%, =vwe, (4.32)
M

e AAERETT I A o, ESUROR, 251 R ST B 2 A, B (i I fE = LAAT

W o WAL T 1R w0 MVS FEREN T P-4 0

S N B B
”’_?L wdt = Re(E" - 2E) = - oF; (4.33)

E:le.S’a’t:lRe(E*><H):1 ﬁEozek (4.34)
T 2 2\ u

P BRI, K 0 & Bk g M &, RIS L2 Hh FLTI 04 FE 5 JRE R RE UL 6 T2 PO PR A,
RRLIER
FENTN, BT 0 5IE o R, N FIBE 00 A R R RE AL Rl
— @R, R S IR R T
A1 Jo P I AR 2 IR A I (9] A e e R 3 380, T T RE R T S B P ik
ST HGIE G, AN O A A R E, A I PO R A R, SRR A R
e
¢ dk
HIFI BT 5 n 2R o (R AL, TR 0, = cln, @ = ko, = keln, SO % 5 AT

(4.35)

0 do kdvp B c
R/ S dk  n+ o(dnldw)

(4.36)

% G R dnlde >0, e, < o, REGEN T dildo <0, Yo, >, , A 7T

vg=vp=c.

4.3 RN R
M SN B BB

LML PN, PR o AR RN, A P RN e S, =oE, D=¢k ,

13 77 REAN R I 8 U A

0
V-D=p,, V-J, +%:o



. op. o
=1 _f:_V.Jf:_;pf

ot

Hgh  p(x,t) = p; (x,O)e%l
P (x,0) & x Akt = O 21K 7 b v B2, T 500, FEZR IR 51 AR 4, AN Z0 A AT
T FEAT AR R, L PERLH R B L9, S R AL I T 5 A
t=¢lo (4.37)

o E . B, o ~5.8x107 /Q-m, £ ~ g, =8.85x10*F/m, r ~107"s.

ST eE, r=clo~10"s. %
w<<llt=cle

I 7 1 (FL SR %) (4.38)

cw

WA RAAEE o =0
e A S RE A T AR, LA LT % T o HIA.
LU FENNZBEZTE

AN AN TR A
V-D=0, VxE :_8_B
Ot
v.B=0, VxH=J +P _o5.?2
ot ot
X I
E(x,t)= E(x)e™, B(x,t)=B(x)e™
f
V-E(x)=0, Vx E(x) =iouH (x)
V-H(x)=0, V x H(x) = —iweE(x) + oE (x) = —iwe'E (x) (4.39)

DRI e e 1 18350 Sk PAY FR N 0B, A0 T8 I\ 2 22T R

VZE(x)+k*E(x)=0 (4.40)
Ktsnst: V-E(x)=0 (4.41)



k=wJue', ¢ =¢c+iclw (4.42)

&' S BRI SEONA T, T kN SIAE, TR S R 0 S 5
k=p+ia (4.43)

WA AR A ) F G
E = Eoei(wx—wt) — Eoe—a»xei(ﬂ-x-wt)
1 1 .
B=—kxE=—(f+ia)xE (4.44)
[0 w
E | WA AR PRI, BRIARAL N

p=B -x—owt (4.45)

5 RE B IEAS M2 B A TR 3 S AR T, P AR N I AT

0= (4.46)

@
B
B RRAARLLH AL T
Ee *"
R 7 ANREHI, PeAr RN I PRIE R 8O, 5 R a IEACH P 2 B AE 344
IR IRIBIE, o RN Sk H 4L
WAEFN LR, S 1 T4 5 R PN 5 DI RE R SUFE T EL. IR R LN
— 1, o x I
p= ?jo Ji - Edt == -Re(E" - E) = ofige (4.47)
AR NN, K& B Ha I mA—3 th
k=wJus', ¢ =c+ioclw
k=f+ia
B —a’=0us, a-ﬁzéw,ua (4.48)
MERE B HSa kAo, It g5 a.
SR B E LT
MR AN T A, B o BRI SR R e, RS IO Y



k=(f+ia)e,

FH (4.48) AT fi
1 ol Yy
f = opel (J1+—— +1)]
w &
1 o’ 1A
a = oJpel= 1+ —— -]
2 o°E
TRIBN GNP RIS A
E=Eje“e'™™ | B= l(/5’+ in)e, x E
w
AT AR I AH
v=wlp (gt o =wlk =1/[ue)
WAL TN E R E
z=0= i
(04
T RS, W2 4
<2 >>1
we
i, (4.50)%5 H
a~ B~ [PHC
2

I, RSN ER#S

B~Z(1+i)e,xE= "¢ e, xE
w w
H =~ iel
\ ou

Na

e xE

R, B AR
(1) B AL E WG /4,

(4.49)

(4.50)

(4.51)

(4.52)

(4.53)

(4.54)

(4.55)

(4.56)

@) HAJuH >> Ve E | # S0k (S@) pyi i i e B R REAS. X200,

il E R B AT E DR L T RE R HUREAE B SR R B R

2
ouc

5:£z
o

(4.57)



H5 R o R IR o E, O B/, IXILGHR A AR R A e R 35 .
4.4 FRREYRAE S I IR S FdT i
28 B 2R R Bl ) 22— WY ) SO RT3 B 4
(1) YE TS o i e g e SR I B R &
e, x(E,-E)=0, e, x(H,-H)=0qa, (4.58)
(2) ABOE S S AITT S (A0, 55 N SR (R A0 % AH 7] (28 T A JT N i~ 8843 0 H
WA, B, PR STSE R A )T I RE).
A b, R OB 5S4 EAERHZE TR, 50000 1450 B 5
B DL FE R 5%, Compton #US (P239, 26 #) R, HUS A b N\ B i R A,
S e AT e
WA z = 0°Fim, LG, 6", 0" iR AN AR S A,
WE o=0"=o"
k=k'=wlv,=0\we, , k'=wlv,=0|uc, (4.59)
AP E = Eoei("""w’)
&Eﬁ?& Er — Eéei(k'-x-wt)
%ﬁ(iﬁ)ﬁj‘?& Eﬂ — E(r)rei(k"x-wt)
#z =050, hifEXRe, x(E, - E,)=04f
e, x(E,e™ + Ele™)=e,x EJe™™
EFEAS z = 0P b, _baC¥pkar, i
k-x=k'-x=k"-x (z=0) (4.60)
AN xz i, Wk, =k, =k} =0. f1(4.60)f

kx=kix=k'x , k, =k =k

Bl ksin@ = k'sin@’ = k"sing@" (4.61)
#5(4.59) AN L5, 73
Bt e 0'=6 (4.62)
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sin@ vy VM6, m,

i e ft =—= =—=ny

H "
siné v, Jlulgl n,

Ny FEAT I 2 X Tt L IR T 5.

FERIR AR

(4.63)

AN E, —BR] o3 fif o T 5 ASFR i £, REPAT A ik £, .

A S P IA R A AR BR Y E (1, = 1, = g )RS LZAN 5T, HIAME R A
Ey =Ey, Hy =H,
M E EHT A WYRN, 7

E +E| =E], Hcos¢—-H'cosd=H"cosd"

H=Blp,=\&lukE , H'=B"lp,=\&lukE|
H"=B"luy =Je,] i, E"

(ARSI (3

B - _s!n(e—eﬂ) E, B = 2f:03493|n€ E,
sin(@ +6") sin(@ +8")

N E AT GRS, A

E,cos@—-E,cosd=Ej;cosd", H+H =H"

,  tan(@-6") ) 2cosésing”
"= PN/ E,=— ” ” E,
tan(@+ 8") sin(@ + @")cos(6 —0")

LRBRER:
(1) E, 5 E, 76 5100 A AR RS AT 4T .

(4.64)

(4.65)

(4.66)

(2) HANGHBOE R MRS (AR W, h T E # E), ET # Ej, RBE T

ST B R 7 FN B i e 52

(3) M60+0"=n/21}, 1 (4.65) Fl(4.65) T E, =0, E| =-sin(@—-6")E , Wi ik

AN A B Sy IR, SN NI £ O = 0, Fr 0T R F (Brewster) f B R A . HH

11



i ;':Z, %y, T a0, =n,fn
1

8) # &, > &, Wn, >ny, MY EHFHI, SLES 6 > 0", 11(4.65)

sin(6 —6")
E =-222"" ) gy
LT sin@@ ot o

WS B SN E | AR fle—— “FRaR” HET /B BIEIERT, BT S BTo A

B 5 R BB S R B
BN A KL R 5 SCH I N B A e 2 L, B R T 52 SO0l 5 A
SHpCF R I REL L LE -

o 12 " " "2
R=S e, K, S"-e :n2C089 E;

S-e, S B2 S-e, ~ ncosf E;

(4.67)

TG I T =1-R .
2R 5
1y <1, REAOEE A NG 2OCEA B, 2G4 6 > 0, (i 74, W1 0" = n/2 11

DI, SiNG, = nyy ), W

sind v, NHE  m .
. - = - —Ia
sin 8" v, . Ilulgl n,

FA, BLISSING > nyy, SiNO" > 1, 5 R A4 RN, BN A TRIKIBOR I S AL R R

T, B NPHA T )T e N %
A4 AT T e Fi=i® CGRAMA R SiH8)
KRR K RS
2L T NI B BRI, BEAIE 2 = 0 1911, ihid (o R
E+E'=E", H-H'=H"

HEp H=\le)luE, H' =&, u,E'

TRtk R G H = [~ (L+)E"
204,

12



E'  (-\2we,lo)+i

E L+ 2we,l o) +i

FENES (OS]

E'.E;* 12 2ws,
E-E o

E'
R:— = 4.67
‘E (467)

SRl SR o fim, RIBHESET 1, 4G el SO S R4

XTI AN T L, K2 B S A R R — 1, WA v i (A7 A T LR i ) 7
JEHR, AR %, N < e R A BEAR S A DR AR BEAR R, LR R AR

e xE=0, nxH-=a (4.68)

E R H 3 AR 3758, 24 E R H 2R, i Ul sk S AR 1 i e ¥ o .
4.5 WEPREME T
FE LLBEARG A4 N 120 T R IR S A 5 Y, FEL 2 X O 28T R

VZE(x)+k’E(x)=0

V-E=0
FiAR4ME e, x E=0
M. Wt s
B=ﬂH=—$V><E (4.69)
I E R
AR INA L, L Ly, CASE S 3 5 iR TR I Y, fe

E, = A,cosk xsink, ysink_ze "

E, = A,sink xcosk, ysink_ ze
E. = A,sink xsink , ycosk ze " (4.70)
k., =mnll,, k, =nnll,, k. =pnlly, mnp=012- (4.71)
ko Ay +k, Ay +k, A3 =0 (4.72)

M@ 72)XK 0T, E =0 ERRIE Ay, Ay, Ay, R WA RSN, R &E—dm, n, p
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{8, A PFFRRSL R, AL

®,,, =—=~(mll,)? +(nll,)? + (pll;)? (4.73)
&

mnp \/,L[_

1> 1, > 1y, BRI 1,1,0 KL

MBS
TERRIITL A a M b, VLG e i BERHTE W T N, Y z 7 1AL R Bk
E, = A,cosk, xsink  ye'"=*=
E, = A,sink, xcosk  ye' "+~
E, = Agsink xsink  ye'":=) (4.74)
k., =mmla, k,=nnlb, mn=012-- (4.75)
Ak, + Aok, —idgk. =0 (4.76)

AL, S AE—2H m, n AR, YT A R RIS A
(1) FH(4.74)=UR(4.69) U nT HEAN, 73k T N H BeAL RERTH Ik (TE 30 BiRGs: (TM 3%)
ANBEALHE TEM 35

(2) Bk, = J(@le)? — (k7 + k) A0S, WU B L)

o, ,, = 1y (mla)? + (nlb)? (4.78)
(3) ik = alc =21/ 4y, Ay RIRRN @ HPLAE A H12 T 9K, Tk, < ko, e 9
IR A, AL o, RIEEESE 0, )

ﬂ:%w%o, vp=k3>c, p =92 . (4.79)

4.6 WAL GRS SIS

4.7 FE TR R

5B T A A L A F P v R R R B . R TR I N TR TR, AR
POPERRAST, ARSI N AR VR TR B4R Gz AR & TR G . Wil A5 g 1
AT A e I Ny

w, =+[nye’Ime, (4.78)
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ny M LT L, m O ET TR, AR o (SRR BRI T T A8 Ak, LT s
TG, ARG 20 IR, Hissh 7 i
mit = —eE = —eE e' " (4.79)
T i FL
v=j= —i—eEOe"““x‘“”) (4.80)
mao
E NN LI iR I R i )

. 2 . 2
inge inye

" E, o(o)=—"
o

J(w) =—nyev = (4.81)

mao
Horp OB Wi et J = oF 7E5 B8 TR KL, o HAlBECR IR S1EH i E A nf2
A 2. Ml 5B TR € = &, H1(4.42), 47

g =g, vioclw=¢g,—n,e’/mw’ (4.82)

2 2
., w
k:a)q/,uog':%w/l—w—z, n:wfl—w—‘; (4.83)

Ho>o,, JritFEn <1, kS, i T DOl 55 5 TR, ML 0 = cln KT RAR
e c. Wn <1, 2 i i AE S NI B35 B TR, 25 A0 0 > 0, (IR FH0), ¥k Ea
Bt Mo <w,, kD HERL AL RETE I S B TR

4.8 HTF ik (PHER)
4.9 REAFICT (YREED
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